

# 孩子岂能想扔就扔想要就要

## 伤心母亲遗弃男婴,找到后想“讨回”,被要求先做亲子鉴定

滁州市一位母亲伤心之余丢下婴儿,后来,男婴被派出所送到了全椒县福利院,被人代养。男方在福利院找到男婴,后悔的母亲想要回儿子,却被告知必须先做亲子鉴定,如果硬抢,福利院将告这位母亲遗弃罪……  
林巧芬 记者 胡昊文/图

### ▶ 爷爷奶奶满城找孙子

第二天,爷爷、奶奶回家发现媳妇和孙子都不见了,赶紧让儿子打电话问媳妇是不是带着孩子回娘家了。史芸说自己在娘家,但儿子丢在全椒了!问史芸孩子到底丢在什么地方,史芸没有明说丢在照相馆门口,只说丢在全椒了。

搭车就直奔全椒,开始在全椒满城找……  
“我们在全椒县找了几个月,11月底我们在全椒县福利院门口的晾衣绳上看到我孙子当时包裹用的毛毯。”张大叔说,“这个毛毯是咱们家的!”看到自家包裹孙子的毛毯,张大叔顿时看到了希望,于是他们赶紧到福利院里,要求抱回自己的孙子。

### ▶ 找到孩子却要不过来

孩子是找到了,可福利院坚决不让他们和孩子见面。

们,说儿子是飞行员,几年前因公殉职,老夫妻每个月有一万多元的工资,想做好事献爱心,就到我们这儿办理了代养手续。他们带着孩子到南京看病,脑水肿已经治好了。”

“8月5日夜,新华派出所的民警送来这个男孩。按照我的经验,这个小孩可能是有生理缺陷的。”全椒县社会福利院的章玉院长说,当时他们让福利院的医生给孩子检查,发现孩子患有脑水肿,还有其他病,于是就对孩子进行消炎等救治措施。

11月26日,跑来几个人说是孩子的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈,这让章院长很纳闷:“当时他们什么身份我都不知道,我怎么可能直接把孩子给他们呢?我必须对孩子负责。”因此,章院长表示,要回孩子可以,但是必须到派出所去核实,并做亲子鉴定。

### ▶ 他们会不会再扔孩子?

昨日,记者从新华派出所了解到,鉴定结果已经出来,张刚和史芸确实是男婴亲生父母。新华派出所副所长汪正武告诉记者,他们已通知孩子的父母办理手续领回孩子。

会不会再次遗弃?这也是章院长现在最大的忧虑,“孩子是早产儿和难产儿,还有其他病。如果父母不好好照顾他的话,我宁愿孩子住在福利院。”

记者问这是否构成遗弃罪,汪副所长说,按目前状况判断,孩子父母主动找来了,按照治安处罚,可以处五日以下拘留或警告,“如果再次遗弃,就可以判遗弃罪了。”

采访最后,章院长让保育员把孩子抱过来。记者看到,孩子白白净净的,长得很可爱,不断用好奇的眼神看着记者,并发出咿咿呀呀的声音。

### ▶ 伤心母亲丢弃亲生儿

家住滁州市的张刚(化名)和史芸(化名)是一对刚刚摆了婚宴“结婚”的小夫妻。今年7月底,史芸为张家生下了一个白白胖胖的小子。然而,医生检查发现,小孩患有脑水肿!孩子的爷爷奶奶以及父母因为孩子的治疗问题发生了一次争吵。

史芸回忆说:“当时我们坚持治疗,可公

婆婆婆说治疗费太高,双方遂发生争吵。当时我心情很不好,我刚刚为他们家生了个儿子,还在坐月子,他们就这样对我,于是就产生了丢弃孩子的想法。”

8月5日一早,趁家人不在家,史芸抱着孩子坐车到全椒县,在一家照相馆门口放下自己的孩子。看到一位中学生模样的少年打电话报警后,史芸含泪回到娘家。



保育员抱出被遗弃的孩子

# 自力泡茶杯

## 好茶配好杯 中国第一泡茶杯

一杯清茶 一生好运 泡茶杯专利号: 201020256359.2

本产品为可携带式冲泡茶水隔离过滤,使用容易,将复杂的泡茶工艺简单化。无需繁琐拆装,一键分离。不吸异味,保留茶香,独立泡茶室,香茗可见,冲泡快速,可随意控制浓淡,不苦涩。同等量茶叶,比其他茶具泡的茶汤多数倍。杯体材质采用食品级原料,坚固、耐高温。是家居、办公、旅途、休闲时不可或缺的功夫茶具。巡回冲泡,茶道雅韵。

## 财富只为发现者而生!

### 自力泡茶杯5大好处

- 第一: 茶水分离
- 第二: 浓度自控
- 第三: 冬暖夏凉
- 第四: 增加娱乐
- 第五: 茶叶随杯带



安徽总代理: 北京渤海华龙文化发展有限公司安徽分公司

地址: 合肥市临泉路香格里拉花园紫竹阁3号楼3308室

招商订购热线: 0551-4241648 0551-4238411

招商正在火热进行中

